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«[loporue pebgra! Bam mnuimer npe3maeHT Kayba
CEPBE3HBIX MAaATEMATHKOB. 9 MpuUraamiam BCeEX
JKEAAQIONIUX BCTYHHUTH B KAy0. YTOOBI BCTYNHUTH B
Halll KAyO, BaM HeobXoAMMO IIpPOUTH OBa
HCHOBITAHUS: COATh TEOPETHYECKHUN MaTepHas Hu
BBIIIOAHUTh MPAKTHYECKHE 3aaHUd II0 TEME
«YMHOXXEHUE ¢ [OEA€HHE HaTypPaAbHBIX YHCEA.»
(3amaHud IIPHUAATaoTCs). A oy oy pan
IIPUBETCTBOBATH HOBBIX YA€EHOB

Halero kayoa. 2Keaar ymagu!h




O0o00O1IEeHe ITO TeMe
«YMHOKEHHE H IEeACHHeEe
HaTyYpPaABHBIX YHCEA»

Knaccrast paboma



Kak Ha3bIBaIOT YHCAA, KOTOpHIE
IIEPEMHOKAIOT?

Yemy paBHO npomusBeaeHue a*0?

Kak Ha3bIBalOT pe3yAbTaT
YMHOXKEHHA?

910 TaKO€ HEAHTEAL?
Yemy paBHO npomu3sBeaeHHe a*1?

B KaKHX CAy4YasiX MOKHO OIIYCTHTBH 3HaK
YMHOXKEHHA?

Kak Ha3bIBalOT YHCAO, KOTOPOE AEAAT?
Yemy paBHO a:l; a:a; O:a, 16:07?

Kak Ha3bIBalOT pe3yAbTaAT AECACHHA?
Yemy paBHO 1*a? O*e?

9YTO 3HAYHT PEIIHTHL YPABHEHHE?



[ Pebstma, nodckar»cume, KaxK
Haumu Heu3eecmHnbwle
g KOMNoHeHmslL? y

87-X=39; X-43=38; 3 +Yy=381;
y+24=43; 96:X=48; 2X+3X=25




‘Pebsaima, coomHecume Ha3eaHue
ceoucmea c 6yrxeeHHOU
3anucuio. y

[a*(e+c)=ae+ac]

IlepeMecTHTEABHOE

PacnpeaeAHTEeABHOE
ae —ac = a *(e - ¢c)

| atesera |
CoyeTaTeAbHOE [ a *( e*c ) = (a*e) c]
| |




1 rpynna

1. Bbluucnure: 6°
a) 18 6) 216
8) 36 2) 6

2. YnpocTuTe BblpaXeHue

6a+9-2a

a) 8a+9 6) 13a
8) 4a+9 2) 15a -
2

3. B BblpaxeHuun

56 — (58 + 3*12):2
nocsieOHUM BbINOJTHAETCS
aencreue

1) OeneHue

2) YMHO)XeHue

3) ebiyumaHue

4) crioxxeHue

2 rpynia

1. Bbiumcnure: 2°
a) 2 6) 8
8) 16 2)4

2. YnpocTture
BblpaXeHue

4X -2X+7
a)6x+7 6) 9x
8)2x+7 2)1ix-2

3. B BblpaxeHuun

172 + (384 - 36:4)*2
nepebiM BbINONTHAETCA
aencreue

1) eblyumaHue

2) YMHO)XeHue

3) OesieHue

4) crsioxxeHue

3 rpymnmna

1. Bbluncnure: 5° + 32

a) 131 6) 24

e) 21 2) 134
2. YnpocTuTe BblpaeHue
l6a—-9a+2

A)7a+2 6) 9a
B)18a-9 e)16a-7

3. B BblpaxeHuun

26:13 + (84 + 36*3):4
rnocsieOHUM BbINOJSTHAETCH
aencreuve

1) eblyumaHue

2) YMHO)XeHue

3) OesnieHue

4) cJi0KeHuUe












Ynpocmume
o evlpaxceHust!

25x+15Xx= 9X+9X-4X=
19p-p= 21c-20c=
8c+c—-7= y+y + 3=
12y-3y + p+19p - 5=
— S8a+a-9a=
11x -3+ 9x=

8c +2-4c=



Pebsima, nomoaume
pewumes 3aoauu!

[NlepBbIN KyCcOK NnpoBoAa B 6 pa3 X + 6x=125
KOpoOYe BTOPOro, a BTOPOU KYCOK

npoeoaa Ha 125 M AnuHHee nepeoro. X — 6x=125
Hamgute oanuHy Kaxgoro nposoa. 6X—-X =

125

B nepBbIM OMAOH HanNuUnNu B 5 pas3 ox —X =32
MEeHblle Macna, YemMm BO BTOPOM.

CKONbKO Macna Hanunu B Kaxabim X — 5x =32
OMAOOH, ecrnivu BO BTOPOM Harnwumum Ha X + 5x=32
32 n 6onblue, 4YemM B NepBbLIN?

B nepBoM siLuMKe ObINO B 4 pa3a X —4X= 54
Gonblue reo3ageun, YemMm BO BTOPOM.

CKONbKO KUnorpamMmoB rso3gew 4X — X =54
ObINO B KaXXA0M SILLMKE, eClN BO X+ 4x=54

BTOPOM SAILLIMKE ObINO Ha 54 Kr
MeHblle, YeM B nepBOM?



PaboTta B rpynnax

1 1. HanpuTe 3Ha4YeHUe BbIpaXeHUs 27*X, ecnu X=34; X=55.
2. Ha kaxxayo maluMHy norpy3unu 20 6o4yek 6eH3uHa, no 1901 B
Kaxxaon. CKonbKo Bcero nMTPoB 6eH3uHa Norpy3nnm Ha 5 MaLLuH?
3. Boluncnure: (5> -9?%) * 38

2 1. HangwuTe 3HauyeHue BbipaxeHus 1248:a, ecnu a=8 u a=13.
2. Beluncnure: (6° - 82%) : 38
3. B KnHoTeaTpe ABa 3ana. B 6onbliom 3ane 26 pAAos no 23 mecTa, a
B Mariom 3are 19 pagoB no 22 mecta. CKonbKo BCero MecT B
KUHOTeaTpe?
(pewnTb 3aga4y No AeUCTBUSAM U COCTaBUTb BbipaXeHue).

3 1. Y4YeHMK 3agyMan YUCrio. ITO YUCIIO OH YMHOXUIT Ha 9 U K
nosy4yeHHoMmy pesynbraty npmndasun 40. NMonyuunocsk 76. Kakoe
Yyucro 3agyman y4eHukK?

2. Bbluncnure: (7° - 52) :53

3. OauH cTaHOK-aBTOMAT NPOM3BOAUT 12 AeTaneu B MUHYTY, a
Apyromn-15 Takux xe getasren. CKonbKo Bcero oyaeTt n3arotoBrieHO
aeTtarneun 3a 20 MUHYT paboTbl NEepPBOro ctaHKa U 15 MUHYT paboTbl
BTOPOro cTaHka?






